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Oosterweel  -  Rollend fonds

In een krantenartikel in De Morgen van 16 maart 2017 viel het volgende te lezen:
“Er zijn wel degelijk garanties ingebouwd. Zo wordt geld vrijgemaakt om de ring te 
overkappen. Dat was voor de actiegroepen noodzakelijk. Tegenover een eerdere belofte 
worden nu harde valuta geplaatst. De stad en de haven hebben 250 miljoen toegezegd. 
De Vlaamse regering wil daar nog eens 1 miljard bijdoen via een 'rollend fonds', om zo 
de totale kostprijs van de overkapping te dekken. Maar volstaat dat?
In dat fonds wordt ieder jaar het resterende budget gestort van grote 
infrastructuurwerken die elders in Vlaanderen (nog) niet zijn uitgevoerd. De regering 
schat dat ze jaarlijks ongeveer 100 miljoen euro zal kunnen doorstorten.
Dat is onvoldoende om op relatief korte termijn 1 miljard te verzamelen, iets waar de 
actiegroepen eigenlijk wel op rekenen.”.

Hierover wens ik de volgende vragen te stellen aan de ministers van mobiliteit en 
begroting.

1. a) Werd dit rollend fonds reeds opgericht? Zo ja, wanneer en onder welke 
begrotingsallocatie kan het worden teruggevonden? Zo neen, wanneer (en op 
welke manier) zal dit fonds worden opgericht?

b) Kan de minister wat meer toelichting geven bij de specifieke modaliteiten van dit 
fonds?

2. Werden er reeds middelen gestort in dit fonds? Zo ja, wanneer en om welk bedrag 
gaat het? 

3. a) Kan de minister van mobiliteit een overzicht geven van de budgetten die de 
afgelopen jaren  ‘overbleven’ binnen zijn beleidsdomein omdat grote 
infrastructuurwerken (nog) niet konden worden uitgevoerd? Graag het overzicht 
voor de jaren 2014, 2015 en 2016.

b) Gaat het hier om zogenaamde middelen ‘onderbenutting’ of behelst dit dan nóg 
iets anders?

c) Wat gebeurde er in het verleden met deze middelen? Werden deze bijvoorbeeld 
alsnog aangewend voor (infrastructuur)projecten of werden deze in een fonds 
‘geparkeerd’ (bijvoorbeeld VIF)? Graag enige toelichting

_____________________________________________________________________



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Tommelein (249) en Ben Weyts (1128).



BART TOMMELEIN
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

ANTWOORD 
op vraag nr. 249 van 14 april 2017
van JORIS VANDENBROUCKE

Een gecoördineerd antwoord zal verstrekt worden door de heer Ben Weyts, Vlaams 
minister, bevoegd voor Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en 
Dierenwelzijn.


